



PAGE

. . . 107
. . . 109
. . . 113
. . . 125
. . . 131
. . . 143
. . . 147
. . . 155
. . . 159
. . . 163
. . . 167
. . . 169
. . . 177
. . . 183
. . . 205
. . . 209

. . . 213
. . . 219
. . . 221
. . . 225
. . . 227
. . . 229
. . . 231
. . . 233
. . . 237
. . . 241
. . . 243

251

ERRATA.

Page 24, au lieu de :

Divers le mal qu'elle nous cause,
lisez :

Divers est le mal qu'elle cause.

Page 48, au lieu de :

Un jour peut-être, au *fond* de quelque basilique,
lisez :

Un jour peut-être, au *front* de quelque basilique.

Page 110, dernière strophe, au lieu de :

Mon aviron tout *courte*

lisez :

Mon aviron tout *court*

Page 126, dixième vers, au lieu de :

foulerat,

lisez :

foulera